
Окончено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению Виталия Мысливчика

17 ноября 2007 следственным отделом по Первореченскому району города Владивостока следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела уголовного розыска отделения милиции УВД по Первореченскому району г. Владивостока Виталия Мысливчика.

Как полагает следствие, обвиняемый, используя свои служебные полномочия, требовал и впоследствии получил от некой гражданки два сотовых телефона, а также потребовал у нее ежемесячно производить оплату услуг сотовой связи на указанный им номер. При этом он угрожал ей фальсификацией доказательств и последующим привлечением ее к уголовной ответственности за хранение наркотических средств.

Ему предъявлено обвинение по признакам преступления, предусмотренного ст. 285 ч. 1 УК РФ - использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной или иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций, либо охраняемых законом интересов общества или государства.

В настоящий момент обвинительное заключение по уголовному делу утверждено прокурором. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя

Аврора Римская

03 Июня 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/672333>